

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Magyar Lupus Egyesület közgyűlésén, 2008. május 31. napján, Budapest, Frankel Leó út 25-29 sz. (ORFI, Lukács Klub) alatt.

Jelen vannak: az Egyesület tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint.

Purgel Zoltán elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a közgyűlés az alapszabálynak megfelelően került összehívásra. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, 142 fő egyesületi tagból, 79 fő jelen van. Javaslatot tesz a közgyűlés levezető elnökének, jegyzőkönyvvezetőjének és a jegyzőkönyv hitelesítőinek személyére.

Megállapítja, hogy a közgyűlés egyhangú döntéssel, 79 igen szavazattal a közgyűlés levezető elnökének Purgel Zoltánt, jegyzőkönyvvezetőnek Mártaszéki Ferencné, a jegyzőkönyv hitelesítőinek Debreczi Sándort és Janovszki Ágneszt választotta meg.

Purgel Zoltán, a közgyűlés levezető elnöke a közgyűlés napirendjére az alábbiak szerint tesz javaslatot:

1. Beszámoló az egyesület 2007. évi gazdálkodásáról, a beszámoló és a közhasznúsági jelentés elfogadása.

A levezető elnök megkérdezi, hogy van-e további javaslat a napirendre? Megállapítja, hogy további javaslat nem hangzott el, a napirendet szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a közgyűlés egyhangú döntéssel, 79 igen szavazattal a meghívóban meghirdetetteknek megfelelően elfogadta a napirendi pontokat.

Ezt követően a közgyűlés megkezdte a napirend tárgyalását.

NAPIREND

1. **Beszámoló az egyesület 2006. évi gazdálkodásáról, a beszámoló és a közhasznúsági jelentés elfogadása.**

Purgel Zoltán, a közgyűlés levezető elnöke ismerteti a Magyar Lupus Egyesület 2007. évi gazdálkodását, az éves beszámolót valamint a közhasznúsági jelentést.

Az elhangzott beszámolót szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy a közgyűlés egyhangú döntéssel, 79 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

* * *

1/2008. (V.31.) sz. H A T Á R O Z A T

A közgyűlés az egyesület Közhasznúsági jelentését és 2007. évi éves beszámolót – 1094 e Ft eredménnyel egyhangúlag jóváhagyta.

* * *

Purgel Zoltán, a közgyűlés levezető elnöke megköszöni a közgyűlés résztvevőinek munkáját és a közgyűlést berekeszti.



K.m.f.

Purgel Zoltán
közgyűlés levezető elnöke

Mártaszéki Ferencné
jegyzőkönyv hitelesítő

Debreczi Sándor
jegyzőkönyv hitelesítő

Janovszki Ágnes
jegyzőkönyv hitelesítő